
ПРОТОКОЛ №1-2016 

ЗАСЕДАНИЕ КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНОГО СУДЕЙСКОГО КОМИТЕТА 

ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 
 

31 августа 2017 г.                                                                   г. Санкт-Петербург Московский пр. д..148 

Начало 13 часов 00 минут                                     (офис Федерации футбола Ленинградской области) 

 

Присутствовали: 

Плиско М.О. – председатель Комитета 

Зарипов И.А. – член Комитета 

Аньчков Д.Г. – член Комитета 

 

Всего 3 (четыре) человека из 3 (членов) Контрольно-дисциплинарного комитета Федерации 

футбола Ленинградской области. 

 

Приглашенные: нет. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Нарушения регламентирующих документов Судейско-инспекторского комитета ФФЛО, 

Регламента соревнования ФФЛО, допущенные главным судьей матча Коротковым Игорем в 

матче Первенства Ленинградской области среди команд ветеранов на призы почётного 

Президента Нодя И.Д. между командами «Ижора» (Гатчинский район) и «Отрадное» 

(Отрадное) 27 августа 2017 года.  

 

РЕШЕНИЕ: 

1. За не выполнения пунктов 8.7 и/или пункта 8.8 Регламента соревнований, на основании 

пунктов 1.4, 1.5 и 5.1 Дисциплинарного регламента судейского комитета (Кодекс арбитра) 

ФФЛО, отстранить от судейства соревнований по футболу ФФЛО арбитра Короткова 

Игоря до решения Судейско-инспекторского комитета ФФЛО, но не менее, чем на 2 (два) 

тура. 

 

 

Председатель КДК СК ФФЛО                                                                     Плиско М.О. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


